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ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ «ΔΙΠΛΟ»
0 - 2

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κ. Μπράτσος): Κόστιτς, Κίτσος, 
Καλογερόπουλος, Τσοκάνης, Λούνα (72’ Εν-
γκίν), Γκλάβτσιτς, Τρουιγέ (72’ Μαχαίρας), 
Μπερτόλιο (48’ Κόμπα), Κορνέ (46’ Άλχο), 
Ντέλετιτς, Γκαρσία
ΑΡΗΣ (Α. Μάντζιος): Κουέστα, Μπράμπετς, 
Μοντόγια, Φατόρε, Φεράρι, Νταρίντα (90+2’ 
Σαμόρα), Βερστράτε, Παναγίδης (64’ Με-
νέντες), Πάρδο (81’ Ζιλ) Σουλεϊμάνοφ (81’ 
Κάρλσον), Μορόν

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

60΄ ΠΕΝ. ΜΟΡΟΝ, 
75΄ ΝΤΑΡΙΝΤΑ

Σχεδόν τρεις μήνες έπρεπε να περάσουν, 
αλλά κάλλιο αργά παρά ποτέ. Ο Αρης κατέκτη-
σε το πρώτο του «τρίποντο» εκτός έδρας και 
αυτό συνέβη στο Πανθεσσαλικό. Οι «κίτρινοι» 
επικράτησαν του Βόλου (0-2), πλησίασαν – 
έστω και προσωρινά – τον ΠΑΟΚ στους τρεις 
βαθμούς και δείχνουν να πηγαίνουν με καλή 
ψυχολογία στην διακοπή των εθνικών ομά-
δων. Η ομάδα του Ακη Μάντζιου άφησε στο 
πρώτο ημίωρο την πρωτοβουλία των κινήσε-
ων στους γηπεδούχους, αλλά στη συνέχεια 
πήρε μέτρα και άρχισε να απειλεί. Στο 36ο 
λεπτό μάλιστα οι φιλοκενούμενοι σκόραραν 
μετά από προβολή του Μπράμπετς (σέντρα ο 
Πάρντο), όμως ο διαιτητής Τσιμεντερίδης το 
ακύρωσε ως χέρι του Τσέχου, κατόπιν ειδο-
ποίησης του VAR. Οι Βολιώτες αναθάρρησαν, 
αλλά σιγά-σιγά ο Αρης φρέναρε την επιθετι-
κότητά τους και πήρε τα ηνία. Το VAR αυτή τη 
φορά ευνόησε τους Θεσσαλονικείς και ο δι-
αιτητής έδειξε το σημείο πέναλτι για κράτημα 
του Καλογερόπουλου στον Μπράμπετς, με τον 
Μορόν να πετυχαίνει το έκτο φετινό του τέρ-
μα. Ο Μπράτσος ρίσκαρε με τις αλλαγές του 
αφήνοντας χώρους, τους οποίους ο Αρης εκ-
μεταλλεύτηκε για να κλειδώσει το «διπλό», 
στο 75΄ με γκολ του Νταρίντα.
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ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

1 - 1

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μπάουμαν, 
Βούρος, Πασαλίδης, Λαμπρόπουλος (90’ 
Γιαννούλης), Μαρινάκης (71’ Λάρσον), Το-
ράρινσον, Μεγιάδο, Γκαγέγκος, Ριέρα (46’ 
Μοσκέρα), Ντίκο (61’ Νέιρα), Φελίπε.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, 
Σόρια, Τσαούσης, Παντελάκης, Εραμούσπε, 
Καραχάλιος, Ριένστρα, Τζίνο (46’ Ροσέρο), 
Παμλίδης, Τζίμας, Μπάλαν.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

1’ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ / 86’ ΕΡΑΜΟΥΣΠΕ

Ο,τι αρχίζει ωραία τελειώνει με πόνο. 
Μια φράση που «κουμπώνει» ιδανικά για να 
περιγράψει ό,τι βίωσε ο ΟΦΗ απέναντι στον 
ΠΑΣ Γιάννινα, στο «Θ. Βαρδινογιάννης» (1-1).
Οι Κρητικοί ξεκίνησαν με τον ιδανικό τρόπο 
το παιχνίδι σκοράροντας μόλις στα 35 δευ-
τερόλεπτα με τον Μαρινάκη. Και... that’s it, 
που λένε και οι Αγγλοι. Η ομάδα του Βάλντας 
Νταμπράουσκας ήταν λες και μετέφερε το 
βραχυκύκλωμα των εκτός έδρας αγώνων 
στο «Γεντί Κουλέ», καθώς μετά το 40ο λε-
πτό σημειώθηκε «κατηφόρα» από τις επι-
θέσεις των Γιαννιωτών.
Ο ΠΑΣ έπαιξε σαν τη γάτα με το ποντίκι τον 
ΟΦΗ. Είχε πολλές και μεγάλες ευκαιρίες. 
Ωστόσο, από τη μία ο Μπάουμαν – που πραγ-
ματοποίησε μια σειρά από επεμβάσεις και 
από την άλλη ο κάκιστος Παμλίδης, δεν επέ-
τρεψαν να έρθει το «διπλό». 
Εξαιρετικός ο Σόρια, αρχηγική εμφάνιση από 
τον Εραμούσπε (ισοφάρισε στο 86΄) και το 
κυριότερο ήταν πως το σύνολο του Στάικου 
έβγαλε αντίδραση. Μετά από όσα έγιναν λί-
γες μέρες πριν έδειξε εικόνα δεμένης ομά-
δας. Αντίθετα, απογοήτευσης συνέχεια για 
τον ΟΦΗ, με τελευταία νίκη το 2-0 επί της 
ΑΕΚ στις 2 Οκτωβρίου.
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«ΦΙΛΙ» ΤΗΣ ΖΩΗΣ
1 - 1

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώτας, Κε-
σχρίντα, Τζαβέλλας, Ασεβέδο, Ντε Μποκ, 
Γκονζάλες, Κούντε (74’ Κουέν), Ρομπάιγ 
(74’ Γιουμπιτάνα), Καμαρά (87’ Ντιρκς), Φρι-
ντζόνσον (46’ Αντζιέλσκι), Βαλένσια.
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Ντανκερλούι, Μπέργκστορμ, Αυλωνίτης, 
Πεταυράκης, Μορέιρα, Ουεντραόγκο, Χα-
τζηστραβός (89’ Κολομπίνο), Πηλέας (80’ 
Δεληγιαννίδης), Μασαρίποφ (60’ Τομάς), 
Άλεξιτς

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90’+4 ΑΝΤΖΙΕΛΣΚΙ / 40’  
 ΧΑΤΖΗΣΤΡΑΒΟΣ

Τι κι αν ο Χατζηστραβός πιστοποίησε τη 
φόρμα του σκοράροντας για δεύτερο σερί 
παιχνίδι; Τι κι αν ο Πανσερραϊκός είχε τον 
έλεγχο για σχεδόν όλο το ενενηντάλεπτο 
στο Περιστέρι απέναντι στον Ατρόμητο; Οι 
Σερραίοι έφυγαν μόνο με τον βαθμό της 
ισοπαλίας (1-1), καθώς βίωσαν ψυχρο-
λουσία στο τελευταίο λεπτό των καθυστε-
ρήσεων. Ενα κομμάτι που τους «πλήγωσε» 
και απέναντι στη Κηφισιά, στο αείμνηστο 
4-4.
Οι φιλοξενούμενοι ξεκίνησαν καλύτερα, 
με το γκολ του Μπέργκστρομ να ακυρώ-
νεται από το VAR στο 22΄. Ωστόσο, σκόρα-
ραν στο 40ο λεπτό και οι γηπεδούχοι δεν 
αφυπνίστηκαν ούτε τότε. Αντίθετα, ο Τσι-
ντώτας προέβη σε σημαντικές επεμβάσεις 
για να κρατήσει το 0-1. Η ομάδα του Ιλιτς 
απέκτησε επιθετική ορμή μετά το 85΄, όταν 
η κούραση άρχισε να επηρεάζει τους παί-
κτες του Γκαρσία. 
Στις καθυστερήσεις, μετά από τη σέντρα 
του Ντιρκς, ο Αντζιέλσκι πήγε πρώτος στην 
μπάλα, νίκησε κατά κράτος τον Πεταυράκη 
και διαμόρφωσε το τελικό 1-1 δίνοντας το 
«φιλί» της ζωής στον Ατρόμητο.
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ΝΑΤΟΣ ΞΑΝΑ!

Ηρθε τελείως αθόρυβα στα μέρη 
μας! Μόνο το Γραφείο Τύπου και το 
πρόσωπο που «τρέχει» το διαδικα-
στικό κομμάτι των αφίξεων τον πε-
ρίμεναν στο αεροδρόμιο «Μακεδο-
νία». Μας συστήθηκε περισσότερο 
ως παρτενέρ του Μπράμπετς και λι-
γότερο ως Φαμπιάνο. Μετά από 2,5 
χρόνια στην Σούπερ Λιγκ ο λεγάμε-
νος αποδεικνύεται υπερβολικά αξι-
όπιστος για Βραζιλιάνος αμυντικός! 
Πάνω από 90 αγώνες, εξαιρετικό διά-
βασμα φάσεων, τρομερό positioning 
και φυσικά… γκολ: 9 για την ακρί-
βεια! Τα 5 φέτος, παρακαλώ! Ακρι-
βώς στην ώρα. Με το συμβόλαιο του 
να λήγει τον επόμενο Ιούνιο και ήδη 
το γραφείο του να΄χει μεταφέρει στο 
«αφεντικό» ένα νούμερο για ανανέ-
ωση που υπερβαίνει κατά πολύ προ-
θέσεις/μπάτζετ Αρη.  Κοινώς, ο Φα-
μπιάνο από την 1η Ιανουαρίου έχει το 
έννομο δικαίωμα να υπογράψει σε 
ομάδα της αρεσκείας του. Κοινώς, 
ο Αρης είναι υποχρεωμένος για να 
μην αποχωρήσει ελεύθερος το επό-
μενο καλοκαίρι να τον «πουλήσει». 
Μία ομάδα που το προηγούμενο κα-
λοκαίρι ασχολήθηκε εκτενώς, ο Πα-
ναθηναϊκός, δεν τον έχει διαγράψει 
από την λίστα του. Τουναντίον, με Νο1 
μεταγραφική προτεραιότητα για τον 
Ιανουάριο την ενίσχυση των μετόπι-
σθεν, ο 32χρονος Βραζιλιάνος στό-
περ είναι στο Top 3 της shortlist του 
Παπαδημητρίου. Και πλέον «μιλάει» 
το χρήμα. Show me the money! Οι 
«πράσινοι», σε περίπτωση που κι-
νηθούν, για τον Φαμπιάνο δύσκολα 
θα δώσουν πάνω από 3 κατοστάρικα 
transfer fee και στον παίκτη max ένα 
500αρικο μια και μην ξεχνάμε πως 
ήδη πάνω από 30 ετών είναι οι Μά-
γκνουσον, Σένκεφελντ. Απλά, λιτά 
και κατανοητά…   

Παρασκήνια



Ο ΦΑΜΠΙΑΝΟ ΈΧΈΙ ΉΔΉ 
ΑΡΝΉΘΈΙ ΠΡΟΤΑΣΉ 
ΑΝΑΝΈΩΣΉΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΑΡΉ.  


Ο 32ΧΡΟΝΟΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
ΣΤΟΠΈΡ ΦΈΤΟΣ ΈΧΈΙ 
ΠΑΝΉΓΥΡΙΣΈΙ 5 ΓΚΟΛ.

ΜΙΓΙΑΤ, ΠΟΥ ΈΙΣΑΙ;
Σε καμία περίπτωση δεν έχει το impact της 
τελευταίας χρονιάς! Τόσο σε νού-
μερα, όσο και με το personality 
του στην καθημερινότητα του 
club. Αφήστε που δεν έχει 
υπάρξει ακόμη ένα παιχνί-
δι της προκοπής να σταθείς 
πάνω του φέτος πλην του 
αγώνα με την Μπράιτον (σ.σ.: 
σκόραρε κιόλας). Φανταστείτε 
πως στην Σούπερ Λιγκ έχει ξεκι-
νήσει μόλις σε έναν αγώνα. Ο Μιγιάτ 
Γκατσίνοβιτς που πέρυσι εξέθεσε τον Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς που δεν ενέκρινε την απόκτησή 
του με 1,5 μύριο, φέτος είναι βουτηγμένος 
στην εσωστρέφεια μια και το σύνδρομο των 
τραυματισμών τον έχει ζορίσει και ψυχολο-
γικά. Μόλις σηκώνεται, πέφτει ξανά! Ενας 
ακόμη παίκτης που΄χει περάσει τουλάχιστον 
3 φορές από το γραφείο του Ματίας Αλμέιδα και δι-
αφέρει από πέρυσι.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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LAST CHANCE…  

Αφότου ήρθε στα μέρη μας, δυστυχώς, 
δεν έχει «αξιοποιήσει» την φήμη του. 
Τόσο εντός, όσο και εκτός γηπέδου για 
έναν παίκτη που ο Ολυμπιακός έχει «λο-
κάρει» εδώ και έναν χρόνο και εν τέλει 
κατέληξε στην αγκαλιά του μέσω… Νότιγ-
χαμ! Μέχρι στιγμής μηδέν εις το πηλίκο 
σε σύνολο 10 αγώνων, 360 λεπτών! Σε 
σημείο που ΄χε ήδη ξεκινήσει η παραφι-
λολογία για πρόωρη επιστροφή στην πα-
τρίδα του. Δεν κούμπωσε και το σύστημα/
επιλογές μια και δεν έχει παίξει σχεδόν 
ποτέ ως playmaker. Πάντως, εσχάτως, ο 
Γκουστάβο Σκάρπα έχει δώσει ξανά ψήγ-
ματα ζωής τόσο στο γήπεδο, όσο και στις 
προπονήσεις. Οπότε, με φανέλα βασι-

κού σήμερα, μπορεί να ξανανιώσει…  

Ο ΠΑΝΑΘΉΝΑΪΚΟΣ ΔΈΝ
ΈΧΈΙ ΞΈΧΑΣΈΙ ΤΟΝ «ΦΑΚΈΛΟ»
ΦΑΜΠΙΑΝΟ ΈΝ ΟΨΈΙ ΓΈΝΑΡΉ



ΜΑΓΚΙΑ ΤΟΥ                                                                    

Ο Ακης Μάντζιος μπορεί να κρίνεται προπονητικά στον Αρη πλέ-
ον μετά την ήττα από τον Ατρόμητο αλλά ΚΑΙ φέτος αποδεικνύει 
πως «επενδύει» στον Ελληνα παίκτη. Πέρυσι πέταξε μέσα τους 
΄03 Ζουγλή, Κωστέα στον Αστέρα Τρίπολης (σ.σ.: φέτος τους 
εξαφάνισε το club) και τώρα πετάει μέσα τον 19χρονο Παναγί-
δη αντί του ακριβοθώρητου Κάρλσον στα «φτερά» του Αρη! Επι-
τέλους, ένα Ελληνόπουλο. Μπράβο, κόουτς…   

«ΧΑΜΈΝΗ» ΈΥΚΑΙΡΙΑ!                                                                              

Νίκος Χριστογεώργος. Εφαγε τα νιάτα του για να περι-
μένει μία ευκαιρία στον Παναθηναϊκό. Είδε και από-
ειδε και εν τέλει έγινε back up του Μανδά. Ασχέτως 
που η φαμίλια είχε μεγαλύτερες βλέψεις/προσδοκί-
ες. Και την στιγμή που ήταν να γίνει η παράδοση-πα-
ραλαβή στα «γάντια» μετά το deal του δεύτερου στη 
Λάτσιο ήρθε ο τραυματισμός. Πλέον, ο ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ Μπά-
ουμαν δύσκολα εξοστρακίζεται κάτω από τα δοκάρια.  

Επαμεινώνδας Παντελάκης! Τείνει να γίνει δημότης Ιω-
αννίνων μια και συμπλήρωσε μία 5ετία και πλέον είναι 

η ώρα της απόφασης. Πήγε 28 ετών. Οσο ο ΠΑΣ παραμένει 
μετέωρος βαθμολογικά, τόσο εκείνος παραμένει ανένδοτος 
στην πρόταση ανανέωσης.



ΠΑΈΙ ΑΥΤΟΣ…                                                                        

Δεν κόλλησε ποτέ με το μαγαζί. Αφίχθη για να 
πάρει την φανέλα με το Νο9 και εν τέλει… αφα-
νίστηκε! Σε σημείο που πέρασε και ΔΕΝ ακού-
μπησε. Κυριολεκτικά: 3 ματς, σχεδόν 200’! Ο 
Σάμουελ Μραζ, βάσει πληροφόρησης, έχει ήδη 
μαζέψει τα πράγματά του και αποχώρησε από τον 
Βόλο. Το club βγαίνει τον Ιανουάριο στην πιάτσα 
και για επιθετικό.

ΠΑΝΈ ΚΑΙ ΓΙΑ 3ο!                                                                          
Την αρχή έκανε τον περασμένο Ιανουάριο, ο Λεονάρντο 
Κούτρης! Βγήκε από την αφάνεια σε σημείο που το καλο-
καίρι απέρριψαν πρόταση 800.000 ευρώ για χάρη του. Φέ-
τος, βασικότατος ξανά (14 ματς). Το καλοκαίρι επένδυσαν 
στον Κουλούρη σχεδόν 1 μύριο και ήδη γίνεται απόσβε-
ση: 19 ματς/10 γκολ! Η Πογκόν που φέτος έχει στόχο την 
έξοδο στο Τσάμπιονς Λιγκ έχει ήδη «λοκάρει» και άλλον 
Ελληνα για να κάνει απόπειρα απόκτησης. Και μάλιστα τον 
Ιανουάριο…

ΔΈΝ «ΤΣΟΥΛΑΈΙ»…                                           
11 αγώνες, μόλις 8 κερδισμένοι βαθμοί και εκ των ου-
ραγών στην Eredivisie! 21 γκολ παθητικό, εκ των οποίων 
τα 18 τα ́ χει μαζέψει ο ίδιος από τα δίχτυα της ομάδας 
του, έχοντας μετρήσει σε 10 ματς μόλις ένα cleansheet! 
O Bασίλης Μπάρκας μπορεί να ́ χει το ακριβότερο συμ-
βόλαιο στην Ουτρέχτη (σ.σ.: πάνω από 4 κατοστάρικα 
καθαρά), αλλά η χρονιά δεν συνάδει με τα «θέλω» του 
29χρονου Νο1 που έμεινε και φέτος, αναζητώντας μελ-
λοντικά το step higher στο Big3 της Ολλανδίας! Προβλέ-
πω, βαρυχειμωνιά…

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΠΟΣΟ SAFE ΑΙΣΘΑΝΈΤΑΙ Ο ΜΑΤΙΑΣ 
ΑΛΜΈΙΔΑ ΜΈ ΤΗΝ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΓΚΡΟΥΠ ΤΟΥ;  

quizTime
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ΑΔΙΟΡΘΩΤΟΣ!                                                      
Την ίδια ώρα που ο Ινγκι Ινγκασον αναζητά τα «πατήματά» του στην 
Μίντιλαντ (σ.σ.: για να λέμε του στραβού το δίκιο), ο Γουίλιαμ 
Εκόνγκ ακόμη και με «λεπτή» διαχείριση από τον κόουτς, Ραζ-
βάν Λουτσέσκου συνεχίζει να βγάζει αλλεργία με την αξιοπιστία 
στα ματς του ΠΑΟΚ. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η φάση του γκολ 
του 0-1 της Αμπερντίν στην Τούμπα. Μολονότι κόστισε πάνω από 
1,5 μύριο. Καίτοι είναι ανάμεσα στο Top3 των salaries του «Δικε-
φάλου», πλέον, η ιδέα Κετζιόρα α λα «Καραϊσκάκης» αρχίζει να 
σφηνώνει ακόμη πιο έντονα στο μυαλό του Ρουμάνου προπονη-
τή για τον αγώνα-τελικό της 1ης θέσης στην Φρανκφούρτη με την 
Αϊντραχτ. Ψυχολογικό θέμα; Αγωνιστικό πρόβλημα; Οπως και να 
΄χει, ο Εκόνγκ δεν αλλάζει…   
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O Λορέν Μορόν ανέβηκε στην πρώτη θέση του πίνακα των σκόρερ της 
Stoiximan Super League με το γκολ που σημείωσε στο Πανθεσσαλικό 
πιστοποιώντας ότι αποτελεί κεφάλαιο για το ντεμαράζ του Αρη. Πα-
ράλληλα, ο Βαλεντίνο Φατόρε πραγματοποίησε το ντεμπούτο του με 
τους «κίτρινους» αντικαθιστώντας επάξια τον απόντα Φαμπιάνο ως 
παρτενέρ του Γιακούμπ Μπράμπετς στο κέντρο της άμυνας. «Κέρδι-
σε» παίκτη ο Μάντζιος.

Με απουσίες θα παραταχθεί η ΑΕΚ στο ματς με τη Λαμία στην «OPAP 
Arena» (19:30, COSMOTE SPORT 2HD). Ο Ματίας Αλμέιδα επέλεξε να 
αφήσει εκτός αποστολής τον Νορντίν Αμραμπατ, ο οποίος ένιωσε ενο-
χλήσεις και προτιμήθηκε να προφυλαχθεί. Για τον ίδιο λόγο εκτός έμει-
ναν και οι Χατζισαφί, Γιόνσον και Ρότα. Οσο για τον Κώστα Γαλανόπουλου, 
ο Ελληνας μέσος δεν υπολογίζεται διότι εκτίει την ποινή των καρτών.

Με... κουτσουρεμένη άμυνα θα αγωνιστεί ο Παναθηναϊκός στο γήπε-
δο της Καισαριανής, απέναντι στην Κηφισιά (21:30, COSMOTE SPORT 
1HD). Μπράουν, Χουάνκαρ και Μάγκνουσον έχουν τα γνωστά προ-
βλήματα τραυματισμών και δεν υπολογίζονται. Οι «πράσινοι» θέλουν 
να φτάσουν τα έξι σερί «τρίποντα» σε μια έδρα που την προηγούμενη 
αγωνιστική γκέλαρε η ΑΕΚ, για να αφήσουν πίσω τους την κακή βρα-
διά απέναντι στη Ρεν, στη Γαλλία.

Ευχάριστα νέα ήρθαν από τις εγκαταστάσεις του Ρέντη, καθώς ο Γιου-
σέφ Ελ Αραμπί σκόραρε και οδήγησε τον Ολυμπιακό Β΄ στη νίκη επί 
του Διαγόρα (1-0). Σημάδι ότι ο Μαροκινός σύντομα θα μπει στα πλά-
να του Μαρτίνεθ για την πρώτη ομάδα. Από την άλλη, ο Μπιανκόν θα 
είναι στην αποστολή για το κρίσιμο ματς με τον Αστέρα Τρίπολης, στο 
«Θ. Κολοκοτρώνης» (20:30, Novasports Prime).

Τάισον και Μπαμπά Ραχμάν – εν αναμονή των αποτελεσμάτων της 
μαγνητικής στον δεξιό δικέφαλο- δεν θα βρίσκονται στην αποστολή 
του ΠΑΟΚ για το εντός έδρας ματς απέναντι στον Παναιτωλικό (17:30, 
Novasports Prime). Η ψυχολογία βρίσκεται στα ύψη για τους «ασπρό-
μαυρους» μετά την επισφράγιση της πρόκρισης στην επόμενη φάση 
του Conference League, αλλά απαιτείται σοβαρότητα προκειμένου να 
καμφθεί η αντίσταση των Αγρινιωτών.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:30
ΑΕΚ-ΛΑΜΙΑ 1 -1,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Η άμυνα πλήγωσε την Ενωση στο ματς με την Μαρσέιγ, με την 
ήττα να καθιστά την πρόκριση πολύ δύσκολη πλέον. Επιστροφή 
στο πρωτάθλημα για την ομάδα του Αλμέιδα με την νίκη να είναι 
μονόδρομος κόντρα στη Λαμία.
Στο -4 από την κορυφή, οι «κιτρινόμαυροι» ξέρουν καλά ότι πε-
ριθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -1,0 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Φοβήθηκε παραπάνω απο όσο έπρεπε ο Ολυμπιακός την Γουεστ 
Χαμ και ηττήθηκε πληρώνοντας μια αμυντική αδράνεια. Δεν δι-
καιώθηκαν ούτε στην έφεση οι «ερυθρόλευκοι» και η νίκη μέσα 
στη Τρίπολη αποτελεί αυτοσκοπό για την ομάδα του Μαρτίνεθ.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΜΠΕΤΙΣ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Μεγάλο ντέρμπι μίσους στο Σάντσεθ Πιθχουάν ανάμεσα σε Σε-
βίλλη και Μπέτις. Γνωστή η κόντρα των δύο ομάδων και αναμέ-
νεται ένα ιδιαίτερα σκληρό παιχνίδι. Στα χαμηλά στρώματα οι γη-
πεδούχοι έχουν ανάγκη απο ένα μεγάλο τρίποντο.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΛΑΤΣΙΟ-ΡΟΜΑ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΘΟΣ
Το ντέρμπι της αιώνιας πόλης παίρνει πάντα θέση στις επιλογές 
μας και θα το τιμήσουμε ξανά. Ενας βαθμός χωρίζει τις δύο ομά-
δες που έχουν μείνει λίγο πίσω και θα παίξουν ξεκάθαρα μόνο 
για την νίκη. Φαβορί δεν υπάρχει στο Ολίμπικο αλλά περιμένω 
ένα Μαρς που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΑΛΜΕΡΕ ΣΙΤΙ-ΑΓΙΑΞ 2 -1,0 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Απο δύο σερί νίκες έρχεται ο Αίαντας που τον ξεκόλλησαν απο 
τις τελευταίες θέσεις της βαθμολογίας.
Βέβαια ο Αγιαξ έχει πολύ δρόμο ακόμα να καλύψει και μέσα 
στην Αλμερε πρέπει να δώσει συνέχεια. Με ενθουσιασμό οι γη-
πεδούχοι θα χτυπήσουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 17:45
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΑΛΚΜΑΑΡ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ
Στο κυνήγι της κορυφής η πρωταθλήτρια Φέγενορντ καίγεται για 
το τρίποντο στο σημερινό παιχνίδι. Αντίπαλος η Αλκμάαρ που δι-
αγράφει εξαιρετική παρουσία μέχρι στιγμής με τον Παυλίδη να 
ηγείται σκοράροντας ασταμάτητα.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Ένα δείγμα των φετινών του δυνατοτήτων παρουσίασε ο Ολυμπιακός Λιοσίων στην πρόσφα-
τη αναμέτρηση Κυπέλλου κόντρα στον Άρη Πετρούπολης. Παρά την ήττα με 3-1 από το κατά μία 
κατηγορία ανώτερο συγκρότημα του Κώστα Βελιτζέλου, οι «ερυθρόλευκοι» παρουσιάστηκαν 
ιδιαίτερα συμπαγείς και για μεγάλο χρονικό διάστημα κοίταξαν κατάματα τον αντίπαλό τους, 
αφού το τελικό αποτέλεσμα, διαμορφώθηκε στο τελευταίο δεκάλεπτο της αναμέτρησης. Με 

τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του,  όσον αφορά την γενι-
κότερη παρουσία της ομάδας του: «Θεωρώ ότι απέναντι σε μία ομάδα που υπερέχει τα δικής 
μας κατά μια κατηγορία και μάλιστα έχει διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στο πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής πήγαμε εξαιρετικά. Κοιτάξαμε τον αντίπαλό μας στα μάτια στο μεγαλύτερο διά-
στημα του αγώνα, βγάλαμε αντίδραση και το τελικό αποτέλεσμα διαμορφώθηκε στα τελευταία 
λεπτά. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι η ομάδα μας αρχίζει να βρίσκει μία ταυτότητα, μία 
δυναμική που την είχε χάσει τα προηγούμενα χρόνια. Ξεκάθαρη επιδίωξή μας είναι να μεγα-

λώσουμε τον σύλλογο σε όλες του τις εκφάνσεις και προς αυτή την κατεύθυνση κινούμαστε. 
Πρωτίστως θέλουμε να επενδύσουμε στην αξιοποίηση των ταλαντούχων ποδοσφαιριστών που 
προέρχονται από τις ακαδημίες μας και να γίνουμε ένα σύνολο που κατά κανόνα θα βασίζεται 
από τους γηγενείς του ποδοσφαιριστές., Όπως το πιο σημαντικό στοιχείο είναι ότι αρχίζουμε 
ξανά να κερδίζουμε τον κόσμο μας που έρχεται δειλά – δειλά στο γήπεδο ώστε να μας συμπα-
ρασταθεί, διότι αντιλαμβάνεται ότι κάτι θετικό γίνεται στην ομάδα που αγαπά. Πλέον η προσο-
χή μας επικεντρώνεται στο επόμενο ιδιαίτερα επικίνδυνο εκτός έδρας παιχνίδι που μας περι-
μένει κόντρα στον Απόλλωνα – Δάφνη. Μία ομάδα νεοφώτιστη, που παρουσιάζεται ιδιαίτερα 
συμπαγής και ανταγωνιστική, αφού έχει προκαλέσει βαθμολογικές ζημιές σε πολύ δυνατές 
ομάδες και αυτό το στοιχείο είναι κάτι που θα πρέπει να μας προβληματίσει. Οφείλουμε να 
παρουσιαστούμε απόλυτα προσηλωμένοι, συμπαγείς και το κυριότερο αποφασιστικοί, ώστε να 
αποσπάσουμε ένα θετικό αποτέλεσμα»

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Την «παρθενική» της νίκη στον νέο μαραθώνιο του τετάρτου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ πανηγύρισε η 
Θύελλα Περιστερίου και μάλιστα με τρόπο εκκωφαντικό συντρίβοντας με 5-2 τον Προμηθέα. 
Σε μία αναμέτρηση όπου οι «πράσινοι» για πρώτη φορά φέτος υπήρξαν τόσο συμπαγείς και 
καθηλωτικοί, εμφάνισαν σε όλη τους τη μεγαλοπρέπεια πτυχές της αξιόλογης δουλειάς που 
γίνεται από τον προπονητή Κώστα Δημόπουλο και τους άμεσους συνεργάτες του, αφήνοντας 
υποσχέσεις ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. Με τον Πρόεδρο Θόδωρο Αθανασόπουλο να 
δίνει το δικό του στίγμα λέγοντας τα εξής: «Κόντρα στον Προμηθέα πραγματοποιήσαμε την κο-
ρυφαία μας φετινή εμφάνιση, Είμαστε μία εντελώς καινούρια ομάδα που τώρα σχεδιάζεται 
και κατασκευάζεται, Ήταν η πρώτη φορά όπου συμπληρώσαμε 17άδα και πλέον αρχίζουμε να 
εμφανίζουμε στο χορτάρι όλα όσα δουλεύουμε στις προπονήσεις. Αυτό που προέχει είναι να 
παρουσιαστούμε ανταγωνιστικοί και να παλεύουμε με όλες μας τις πιθανότητες όλα τα παι-
χνίδια. Πλέον η προσοχή μα εστιάζεται στο προσεχές ματς που δίνουμε στην έδρα μας κόντρα 
στους Λέοντες όπου θα επιδιώξουμε να αποδώσουμε όμορφο και ελκυστικό ποδόσφαιρο,. 
Εκτιμώ ότι είναι στο χέρι μα σαν πραγματοποιήσουμε μία αξιόλογη πορεία».

ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ: «ΤΟ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ 
ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΚΕΡΔΙΖΟΥΜΕ ΞΑΝΑ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΑΣ» 
ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ

ΛΕΟΝΤΕΣ     
Μορφίδης: «Να συνεχίσουμε να βαδίζουμε 
σε ρότα επιτυχιών» 
 
Την εξαιρετική εκκίνηση στο απαιτητικό πρωτάθλημα του τετάρτου 
ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ συνέχισαν οι Λέοντες με την σπουδαία τους νίκη 
επί των Αμπελοκήπων με 1-0. Σε μια  αναμέτρηση όπου συγκέντρωνε 
όλα τα στοιχεία του ντέρμπι οι γηπεδούχοι αναδεικνύοντας πτυχές 
της ποιότητας και του ταλέντου τους έφτασαν στη σπουδαία νίκη 
χάρη σε γκολ του Σπύρου Γιαννόπουλου στο 22’. Μία επιτυχία που 
τους επέτρεψε να αναρριχηθούν στην δεύτερη θέση του ομίλου με 
7 πόντους και πλέον να ατενίζουν το μέλλον με ακόμη μεγαλύτερη 
αισιοδοξία, Οι αγωνιστικές υποχρεώσεις τρέχουν για τους Λέοντες που 

αντιμετωπίζουν το πρωϊ της Κυριακής εκτός 
έδρας την Θύελλα Περιστερίου. Με το στιβαρό 
διοικητικό στέλεχος Βασίλη Μορφίδη να 
αναλύει τις σκέψεις του: «Πήραμε μία πολύ 
σημαντική νίκη απέναντι σε μία από τις πλέον 
παραδοσιακές δυνάμεις της κατηγορίας, 
όπως είναι οι Αμπελόκηποι, που μας όπλισε την αυτοπεποίθηση, 
ενόψει της δύσκολης συνέχειας. Φέτος η ομάδα μας δείχνει τρομερή 
αγωνιστική βελτίωση και συνέπεια, στοιχεία τα οποία μας κάνουν 
όλους να αισιοδοξούμε,. Το μυαλό και η προσοχή μας εστιάζονται 
στο επόμενο εκτός έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στην 
Θύελλα Περιστερίου. Ένα ματς όπου θα πρέπει να φανούμε αρκετά 
προσηλωμένοι και αποφασιστικοί, ώστε να φτάσουμε στην τρίτη 
συνεχόμενη νίκη και αν συνεχίσουμε να βαδίζουμε σε ρότα επιτυχιών»

 Ικανός για μεγάλα πράγματα στον θεσμό του Κυπέλλου παρουσιάστηκε ο ψυχωμένος Αθηναϊκός επικρατώ-
ντας εκτός έδρας με 3-1 στην παράταση της Αγίας Παρασκευής και έτσι προκρίθηκε πανηγυρικά στην επόμε-
νη φάση του θεσμού. Οι Βυρωνιώτες που ήταν πολύ μαχητικοί και αξιόμαχοι, έκαναν την έκπληξη αφήνοντας 
εκτός νυμφώνος μία ομάδα που ήταν ανώτερη κατά μία κατηγορία με παράδοση εξαιρετικών παρουσιών στον 
συγκεκριμένο θεσμό Οι λόρδοι έβαλαν τεράστια ψυχή και παρότι έπαιξαν 120' αγώνα πήραν το ζητούμενο από 
το γήπεδο που ήταν η πρόκριση. Ο Χρήστος Τσάκος πέρασε αλλαγή και μαζί με τους Μουρελάτο και φυσικά τον 
Σέχι που πέτυχε και τα δυο γκολ των «Λόρδων» στην παράταση, άφησαν το στίγμα τους στον αγωνιστικό χώρο. 
Με αφορμή αυτή την τιτάνια πρόκριση, ο 26χρονος κεντρικός αμυντικός άνοιξε την καρδιά του  και αναφέρθη-
κε στους τομείς που οδήγησαν στους Βυρωνιώτες σε αυτό το σπουδαίο αποτέλεσμα, ενώ παράλληλα έδωσε το 
σύνθημα για επιστροφή στις επιτυχίες και στο πρωτάθλημα ενόψει της επερχόμενης αναμέτρησης κόντρα στην 
Διάνα Ηλιούπολης: «Πήραμε μία πολύ σημαντική πρόκριση επί μίας ομάδας που εκτός του ότι υπερείχε κατά 
μία κατηγορία από τη δική μας την ομάδα, είναι από τις ομάδες που παραδοσιακά διακρίνονται στην διοργάνω-
ση του Κυπέλλου. Βρήκαμε την δύναμη να αντιδράσουμε μετά το γκολ της ισοφάρισης και ειδικά στην παράτα-
ση βγάλαμε τεράστια ψυχικά αποθέματα και με τα δύο όμορφα τέρματα του Σέχι πανηγυρίσαμε μία ιστορικής 
σημασίας πρόκριση τη οποία αξίζαμε σε κάθε περίπτωση, Θεωρώ ότι αυτό το αποτέλεσμα θα μας τονώσει ακό-
μη περισσότερο την αυτοπεποίθηση ενόψει της δύσκολης συνέχειας που μας περιμένει. Η ομάδα μας αποδε-
δειγμένα έχει ταλέντο, υπάρχουν παίκτες που ξεχωρίζουν ως μονάδες, απλά θα πρέπει να βρούμε την ταυτό-
τητά μας και την γενικότερη φιλοσοφία μας ως σύνολο, ώστε να παρουσιαστούμε ακόμη πιο συμπαγείς. Πλέον 
το μυαλό και η προσοχή μα επικεντρώνονται στο επόμενο πολύ απαιτητικό όσο και δύσκολο παιχνίδι που μας 
περιμένει κόντρα στην Διάνα Ηλιούπολης. Μία ομάδα αρκετά συμπαγής που πρωταγωνιστεί τα τελευταία χρό-
νια. Για εμάς όμως δεν υπάρχει άλλο αποτέλεσμα εκτός της νίκης, που πραγματικά θα μας δώσει την δυνατό-
τητα να ευελπιστούμε βάσιμα σε μία αξιόλογη πορεία στην συνέχεια του πρωταθλήματος».

Την επιστροφή του στις αγωνιστικές του υποχρεώσεις μετά από 
ένα διάστημα απραξίας τριών εβδομάδων (σ.σ. λόγω του ρεπό και 
της 28ης Οκτωβρίου) θα πραγματοποιήσει ο Γκυζιακός, ο οποίος 
φιλοξενεί το μεσημέρι της Κυριακής το ισχυρό Ποσειδώνα Γλυ-
φάδας Σε μία αναμέτρηση, που εκ προοιμίου συγκεντρώνει με-
γάλο βαθμό δυσκολίας οι «οράνιε» ευελπιστούν να δείξουν το 
καλό αγωνιστικό τους πρόσωπο και να φτάσουν σε μία πειστική 
εμφάνιση, που θα τους οπλίσει με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία 
και αυτοπεποίθηση ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που τους 
περιμένει στον πρώτο όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ. Χαρακτηριστικές του κλί-
ματος που έχει καλλιεργηθεί, είναι οι δηλώσεις του Αντιπροέ-
δρου Δημήτρη Καββαδία που είπε τα εξής: «Επιστρέφουμε στις 
αγωνιστικές μας υποχρεώσεις μετά από διάστημα σχεδόν ενός 
μήνα απραξίας, Αντιμετωπίζουμε μία πολύ συμπαγή και δύσκο-
λη ομάδα, όπως είναι ο Ποσειδώνας Γλυφάδας, που κάθε άλλο 
παρά αμελητέα ποσότητα θα πρέπει να θεωρηθεί. Θεωρώ ότι κλει-
δί στην έκβαση του αγώνα θα είναι το πώς θα παρουσιαστούμε 
εμείς, αφού πάντα ένα τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα απραξίας 
είναι λογικό να επηρεάσει. Από την πλευρά ας θα προσπαθήσου-
με να αποδώσουμε το ποδόσφαιρο όπου μπορούμε και βεβαίως 
να βρούμε τον επιθυμητό αγωνιστικό ρυθμό που θα μας επιτρέ-
ψει να μπούμε με μία ρότα επιτυχιών».

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ      
 Τσάκος: «Βγάλαμε τεράστια ψυχικά 
αποθέματα, η ομάδα έχει ταλέντο»

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ  
Καββαδίας: «Κλειδί το πώς 
θα παρουσιαστούμε…»
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